
Verzonden: 29-03-2023 08:33 

: 

   cc: n 

Pnderwerp: Notulen klankbordgroep 

  

Beste allemaal, 

Bijgevoegd vinden jullie de notulen van de klankbordgroep op 22-03-2023. 

Wederom dank voor jullie input en participatie! Dit waarderen we enorm. 

Nog niet alles loopt gestroomlijnd maar ik denk dat we met mooie dingen bezig zijn; schaatsen, 

fietsreperatiecentrum, integratie d.m.v. betrokkenheid jongeren uit de buurt, contact met sportvereninigingen etc 

etc. 

Tot de volgende bijeenkorst op 

Met vriendelijke groet, 

Centraal Orgaan opvang Asielzoekers (COA) 

Gedragsdeskundige, Driehuis 

Regio Midden-Noord 

Tel: 06 25730704 

= 

A 

cCOA Centraal Orgaan opvang asielzoekers 

s 

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit 

bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht 

te verwijderen. Het COA aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 

‘houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten. 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this 

message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The 

COA organisation accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the 

electronic transmission of messages. 

Centraal Orgaan opvang asielzoekers. 

e 



Notulen Klankbordgroep 22 maart 2023 

1. Mededelingen manager 

- _ AVG's ingeleverd, overeenkomsten liggen klaar; daarin staan ook afspraken over 

reiskosten 

- _ Financiële regeling vrijwilligers wordt onderzocht 

- _ Voor klankbordgroep geen AVG nodig 

- _ Jaarplanning/programmering laat nog even op zich wachten. COA als organisatie is 

zich nog aan het ontwikkelen. Organisatie nog niet volwassen genoeg om een 

dergelijke structuur uit te rollen. Wel het streven dat dit in de nabije toekomst 

uitgerold wordt; in samenwerking met vrijwilligers. We zitten in de goede richting. 

2. Mededelingen vanuit de klankbordgroep 

- _ OV-fietsen: valt op dat er veel OV-fietsen op het terrein staan. Niet helemaal duidelijk van 

wie deze zijn 

- _ Aankomende zaterdag schaatsen 

- _ Veel zwerfafval; terugkerend thema. Bewoners koppelen dit meerdere malen terug aan 

Ieden van klankbordgroep 

- n starten met grafiti workshop zondag 26-03-2023. Hierna zullen ze 

geïnterviewd worden door de correspondent 

oo zich bezig met integratie, Joost met coördinatie 

- N zijn in gesprek met Rotaryclub en dorpshuis voor sponsoren van verlichting 

en geluid in recreatieruimte 

- _ Idee voor een fietsreperatiecentrum in samenwerking met Ichtus College 

3. Mededelingen Parlan 

- _ Over vier weken trekken ze in, dan één week voor inrichting en vervolgens gefaseerd 

jongeren instromen 

4. Vragenronde 

- _ Hoeveel jongens er al voetballen. Jongeren voetballen voornamelijk bij schoten, ca 20 

man. Daarnaast een paar bij Velsen 

- _ Kunnen vrijwilligers voor zowel Parlan als COA werken? Dat zou een optie kunnen zijn 

in de toekomst; wordt te zijner tijd overlegd 

- _ Erwas wat kabaal afgelopen week, vraag was of dat vanuit hier kwam. Bij ons (COA) 

geen calamiteiten bekend 

- _ Voortgang van school/ISK; ISK nog niet heel veel veranderd: lange wachttijd. 

Ondertussen krijgt dagprogramma hier op locatie steeds meer vorm; mix van creativiteit, 

Nederlandse taal en sport 

- Contactgegevens van verschillende clubs/verenigingen; wat gebeurt er mee? 



5. Actiepunten 

- COA: Zwerfafval nogmaals op agenda zetten; jongeren stimuleren op te ruimen 

- e portefeuilichouder sport/activiteiten met elkaar in contact brengen 

- e Ichtus benaderen voor fietsreperatiecentrum 

6. Afsluiting 

- _ Volgende meeting is op 19 april a.s. om 09:30 



£ 

Verzonden: 22-01-2023 20:00 

Onderwerp: Klankbordgroep notulen 18 januari 2023 

Beste allemaal, 

Hierbij een korte notulen van de afgelopen vergadering van de klankbordgroep. 

- Vanaf heden gaan we werken met een notulist, voorzitter en een actielijst om het overzicht te bewaren en door te 

pakken op de acties. 

- Voor de vergadering zullen we de agenda doorsturen die kan worden aangevuld door de deelnemers. 

- Er zijn een aantal van jullie die contacten hebben met 0.a. scholen, muziekscholen, docenten voor Engelse Ies, 

Eritrese gemeenschappen, enz. 

Deze contacten zullen gewisseld worden met de personen die hierover gaan, om dit verder op te kunnen 

pakken. 

- Het zou voor de buurt en de jongeren fijn zijn om activiteiten te organiseren om elkaar beter te leren kennen. Zoals op 

het dorpsfeest. 

Er zal worden gekeken of wij met de jongeren hieraan kunnen gaan deelnemen. Het idee is ook om op 

dagen zoals burendag een open da of activiteit te organiseren. 

- We hebben het ook gehad over het aanbieden van maatschappelijke stages voor de leerlingen van het Ichtus 

College. Denk bijvoorbeeld aan ondersteunen tijdens de les, tuin inrichten van onze bewoners of nadenken over 

het vraagstuk omtrent verlichting van locatie. 

- Erwas een idee om een aparte bijeenkomst te organiseren voor jongeren van de omgeving en de bewoners van onze 

locatie om ideeën te bedenken. Dit s voor nu te moeilijk gezien de bewoners de Nederlandse taal nog niet 

beheersen. Wellicht een idee voor de toekomst. 

Ik heb helaas niet alles kunnen noteren tijdens de vergadering. De volgende keer zal ik dit goed bijhouden. 

Mocht ik iets belangrijks vergeten zijn laat het weten. 

Tot slot de actiepunten: 

e contact opnemen mefj om na te gaan of onze locatie kan deelnemen aan het dorpsfeest. 

a verder mef gaan kijken of het mogelijk is dat er maatschappelijke stage's ingezet gaan worden en hoe 

het zit met een VOG aanvraag. 



E za geïnterviewd worden voor de buurtkrant 

De volgende vergadering zal plaatsvinden op woensdag 15 februari 2023 om 09:00 uur. 

Met vriendelijke groet, 

‘Centraal Orgaan opvang asielzoekers (COA) 

Opvang & Begeleiding 

Regio Midden-Noord 

Driehuis 

Medewerker alleenstaande minderjarige vreemdelingen 

- 

coA Centraal Orgaan opvang asielzoekers 

Teltoon: 

Website: www.coa.nl 

Bezoekadres: _ Duin- en Kruidbergerve 

Postadres: Duin- en Kruidbergerweg 

oo 

  

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit 

bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht 

te verwijderen. Het COA aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 

houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten. 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this 

message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The 

COA organisation accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the 

electronic transmission of messages. 

Centraal Orgaan opvang asielzoekers. 

SE 



v 

Verzonden: 31-10-2022 12:11 

| 

c 

Onderwerp: RE: Afwezigheid klankbordgroep 

E | 

We zullen je afmelding woensdag aan de klankbordgroepleden doorgeven. Hoe zij hierop zullen reageren weet ik 

niet. 

Wellicht karfj cen brug siaan en je vanaf 20.00 uur inbellen? 

Met vriendelijke groet, 

Centraal Orgaan opvang Asielzoekers 

(COA) 

Directie Opvang & Begeleiding 

Regio Midden Noord/ AZC Velsen-Noord 

Locatiemanager 

7 

coA Centraal Orgaan opvang asielzoekers 

Teletoor: 

Website: www.coa.nl 

Ade: 

n 

om 

_MailEndCompose 

  

Van) 

Verzonden: maandag 31 oktober 2022 12:06 

e | 

c 

Onderwerp: Afwezigheid klankbordgroep 

  

este B 

Helaas moet ik mij afzeggen voor het overleg van de klankbordgroep Velsen-Noord. Er is een overleg 

tussengekomen waar ik simpelweg heen moet. Zou jij richting de klankbordgroep kunnen aangeven dat ik 

dit zelf ook ten zeerste betreur, aangezien ik juist erg graag beter in contact kom met de mensen in 

Velsen-Noord. Ik snap dat dit wellicht wat ontevredenheid gaat brengen, zeker omdat ze de vergadering 

hebben verplaatst zodat ik en_ aanwezig kunnen zijn. Maar ja, helaas kan er dan nog steeds iets 

tussendoor komen. Ik zou nog het aanbod kunnen doen om digitaal aanwezig te zijn vanaf indicatief 

20:00, maar ik weet ook niet of dat wenselijk is. Dat hoor ik dan nog graag. Anders ben ik er uiteraard 

alsnog graag de volgende keer bij. 

Met vriendelijke groet, 



Gemeente Velsen 

/ l / ve 

Aan deze e-mail kunnen geen rechten worden ontleend. De Gemeente Velsen sluit iedere 

aansprakelijkheid uit die voortvloeit uit de elektronische verzending van dit bericht. De inhoud van dit e- 

mailbericht (en de bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n). Mocht u dit bericht bij 

vergissing ontvangen hebben dan wordt u verzocht de afzender hierover te informeren en het bericht te 

verwijderen. Indien u niet de geadresseerde bent noch een geautoriseerde medewerker die kennis mag 

nemen van berichten voor de geadresseerde, mag u het bericht niet openbaar maken of op enige wijze 

verspreiden of vermenigvuldigen. 

disclaimer--- 

  

  

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit 

bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht 

te verwijderen. Het COA aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 

houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten. 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this 

message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The 

COA organisation accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the 

electronic transmission of messages. 

Centraal Orgaan opvang asielzoekers. 

e 



v 

Verzonden: 22-03-2023 14:05 

e | 

Onderwerp: FW: Rijkswaterstaat 

Met vriendelijke groet, 

Bestuursadviseur 

Domein Publiek en Bestuur 

Gemeente Velsen 

H 

v 

Van 

  

  

Verzonden: woensdag 22 maart 2023 12:04 

Aan: 

  

  

  

Onderwerp: Fwd: Rijkswaterstaat 

Verzonden vanuit Outlook voor iO$ 

  

v 200 

Verzonden: Wednesday, March 22, 2023 11:55:41 AM 

m 

S 060550 

    

  



Onderwerp: Rijkswaterstaat 

S 

Hierbij per mail een reactie aan jou op basis van het gesprek dat wij gisteren hadden. 

Hieronder de argumentatie vanuit Rijkswaterstaat, waarom de Loswal structureel niet kan. Dit zou 

voor jullie herkenbaar moeten zijn vanuit de eerdere contacten. 

Rijkswaterstaat staat echter wel open voor een gesprek over een tijdelijke oplossing van 2 a 3 

maanden aan de Loswal. Dat zou dus zeker een alternatief kunnen zijn om de periode naar het 

nieuwe schip te overbruggen. 

RWS is tegen opvang aan de Loswal om de volgende redenen: 

o__De Loswal ligt zeer dicht bij de Kleine- en Zuidersluis van het sluizencomplex 

in IJmuiden. Normaliter wordt k ruikt al: lamiteitenk voor n E 

en hulpdiensten en om tijdelijk goederen te lossen. Dat wordt bemoeilijkt wanneer 

hier een fors schip wordt afgemeerd. 

  

o__Als er permanent een riviercruiseschip afmeert, dan blijft er te weinig ruimte 

over voor de beroepsvaart om veilig te kunnen manoeuvreren bij de Kleine en 

Zuidersluis. Hierdoor ontst: n aanzienlijk aanvaarrisico met h 

riviercrui: hip. Al n aanvaring zich voor n raakt een riviercrui: hi 

relatief eenvoudig lek. Waar zeeschepen voorzien zijn van waterdichte 

compartimentering (om te voorkomen dat water meteen door het hele schip kan 

romen), ontbreekt deze bij riviercrui: hepen. Dit betekent in h val 

t — M n aanvaring — het riviercrui: hip binnen enkele minuten voll m 

water en zinkt. Dat leidt tot een levensgevaarlijke situatie voor de bewoners van 

het schip waarvoor RWS met klem geen verantwoording wil nemen. 

  

o Dit risico kan op zichzelf worden beheerst, maar hier is RWS geen voorstander 

van om nautische en waterkwaliteitsredenen: 

  

Beheersmaatregel 1: Er kan aanvaarbescherming worden gebouwd. Effect: Deze bescherming zou 

dermate groot worden, dat er nog minder ruime overblijft om te manoeuvreren. 

Beheersmaatregel 2: De beroepsvaart wordt geschut via de Middensluis i.p.v. de Zuidersluis. Dat 

heft de nautische onveiligheid aan de Loswal weliswaar op maar creëert wel twee andere, 

ongewenste effecten. 

Effect 1: negatieve gevolgen voor de bedrijfsvoering van het havengebied. De Zuidersluis heeft 

namelijk een aanzienlijk kortere schuttijd dan de Middensluis. Dat kost de reders meer tijd en geld. 

Bovendien beperkt het de gevraagde flexibiliteit in het sluisgebruik, dat voor een economisch 

efficiënte sluisbediening noodzakelijk is. Dit raakt de Amsterdamse haveneconomie rechtstreeks en 

zal vanuit het havenbedrijf en de gemeente Amsterdam naar verwachting op forse weerstand 

stuiten. 

Effect 2: Meer schutten via de Middensluis is in strijd met de waterkwaliteitsfunctie van het 



sluizencomplex. De Middensluis is groter dan de Zuidersluis en brengt per schutting dus grotere 

hoeveelheden zout van de zeezijde naar de kanaalzijde. De beheersing van het zout is een zeer 

precair proces. Afgelopen zomer zijn om die reden en als gevolg van de droogte vergaande 

beperkingen op het schutregime van de Zeesluis IJmuiden ingevoerd, met negatieve gevolgen voor 

de bereikbaarheid van de havens van het Noordzeekanaalgebied. De Middensluis brengt per 

schutting uiteraard aanzienlijk minder zout naar binnen dan de Zeesluis IJmuiden of de 

Noordersluis, maar tijdens droge periodes is het balanceren op een dun koord. Verplicht schutten via 

de Middensluis in plaats van de Zuidersluis, zou deze balanceeract alleen nog maar moeilijker 

maken. 

Groet, 

Directeur Regie Migratieketen 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 

Directoraat-Generaal Migratie 

Directie Regie Migratieketen 

  
Voor een rechtvaardige en veilige samenleving 

  

  

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht 

abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. 

De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's 

verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten. 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message 

was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no 

liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages. 

Ministry of Justice and Security 



v e 

Verzonden: 23-01-2023 08:39 

aa N 

Onderwerp: Ter info// FW: Klankbordgroep notulen 18 januari 2023 

Ter info 

Met vriendelijke groet, 

Bestuurssecretaresse 

Publiek en Bestuur 

Gemeente Velsen 

  

üm1l 
" 

Verzonden: zondag 22 januari 2023 20:00 

Aan: 

  

  

  

  

  

Onderwerp: Klankbordgroep notulen 18 januari 2023 

Beste allemaal, 



Hierbij een korte notulen van de afgelopen vergadering van de klankbordgroep. 

© Vanaf heden gaan we werken met een notulist, voorzitter en een actielijst om het overzicht te bewaren en 

door te pakken op de acties. 

@ Voor de vergadering zullen we de agenda doorsturen die kan worden aangevuld door de deeinemers. 

® Er zijn een aantal van jullie die contacten hebben met 0.a. scholen, muziekscholen, docenten voor Engelse 

les, Eritrese gemeenschappen, enz. 

Deze contacten zullen gewisseld worden met de personen die hierover gaan, om dit verder op te kunnen 

pakken. 

© Het zou voor de buurt en de jongeren fijn zijn om activiteiten te organiseren om elkaar beter te Ieren 

kennen. Zoals op het dorpsfeest. 

Er zal worden gekeken of wij met de jongeren hieraan kunnen gaan deelnemen. Het idee is ook om op 

dagen zoals burendag een open dag of activiteit te organiseren. 

© We hebben het ook gehad over het aanbieden van maatschappelijke stages voor de leerlingen van het 

Ichtus College. Denk bijvoorbeeld aan ondersteunen tijdens de les, tuin inrichten van onze bewoners of 

nadenken over het vraagstuk omtrent verlichting van locatie 

@ Er was een idee om een aparte bijeenkomst te organiseren voor jongeren van de omgeving en de 

bewoners van onze locatie om ideeën te bedenken. Dit is voor nu te moeilijk gezien de bewoners de 

Nederlandse taal nog niet beheersen. Wellicht een idee voor de toekomst. 

Ik heb helaas niet alles kunnen noteren tijdens de vergadering. De volgende keer zal ik dit goed bijhouden. 

Mocht ik iets belangrijks vergeten zijn laat het weten. 

Tot slot de actiepunten: 

© a contact opnemen met NNN om na te gaan of onze locatie kan deelnemen aan het 

dorpsfeest. 

© [zal verder meif gaan kijken of het mogelijk is dat er maatschappelijke stage's ingezet gaan 

worden en hoe het zit met een VOG aanvraag. 

© a geïnterviewd worden voor de buurtkrant 

De volgende vergadering zal plaatsvinden op woensdag 15 februari 2023 om 09:00 uur. 

Met vriendelijke groet, 

Centraal Orgaan opvang asielzoekers (COA) 



Opvang & Begeleiding 

Regio Midden-Noord / Duin- en Kruidbergerweg 1, N 

Driehuis 

Medewerker alleenstaande minderjarige vreemdelingen 

coa Centraal Orgaan opvang asielzoekers 

Telfoon: 

Website: www.coa.nl 

Sezockde: . B Drich i 

Postadres: e : E Driehuis 

s K   

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit 

bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht 

te verwijderen. Het COA aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 

‘houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten. 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this 

message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The 

COA organisation accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the 

electronic transmission of messages. 

Centraal Orgaan opvang asielzoekers. 

EES 



van: N 

Verzonden: 09-05-2023 16:42 

: e 

e 

c e 

Onderwerp: RE: Uitnodiging Bestuurlijk Overleg tussen COA - Pre Wonen - Gemeente Velsen 

Goedemiddag 

Dank voor de uitnodiging 

Ik sluit graag aan op 25 mei om 11:00 uur 

Ik zie de definitieve afspraak graag tegemoet 

Met vriendelijke groet, 

Bestuurlijk Vastgoedregisseur 

Vastgoed & Faciitair 

coA Centraal Orgaan opvang asielzoekers 

  

z 

z 

% Website: www.coa.nl 

& Bezoekadres: Rijnstraat 8, 2515 XP, Den Haag 

“ Postadres: Postbus 30203, 2500 GE Den Haag 

Bij een bezoek aan het COA dient u altijd in het bezit te zijn van een geldig legitimatiebewis. 

4 Please consider the environment before printing this e-mail 

x e 

Datum: dinsdag 09 mei 2023 4:33 PM 

Ax: e e e 

o e 

Onderwerp: Uitnodiging Bestuurlijk Overleg tussen COA - Pre Wonen - Gemeente Velsen 

Goedemiddag, 

Op verzoek van Wethouder Dinjens wil ik graag uitnodigen voor een bestuurlijk overleg tussen het COA - Pre 

Wonen — en portefeuillehouder Wethouder Dinjens/Gemeente Velsen. 

In verband met de lopende ontwikkelingen omtrent de locatie Handgraaf gelegen in Santpoort Zuid, zou het fijn 

zijn als de afspraak op korte termijn plaats kan vinden. Ik hoop dat u uw agenda passend kunt maken aan deze 

afspraak en wel op; 

Donderdag 25 mei van 11.00- 12.00 uur 

Locatie; Gemeente Velsen, Dudokplein 1, 1971 EN, IJmuiden 



Mocht u vragen hebben kunt u contact met mij of mijn collega N opnemen. 

Graag verneem ik uw reactie. 

Met vriendelijke groet, 

Bestuurssecretaresse 

Publiek en Bestuur 

Gemeente Velsen 

Dudokplein 1, 1971 EN IJmuiden 

Postbus 465, 1970 AL IJmuiden 

’ 

+ 

https://www.velsen.nl/sites/default/files/logo_velsen.jpg. 

Aan deze e-mail kunnen geen rechten worden ontleend. De Gemeente Velsen sluit iedere 

aansprakelijkheid uit die voortvloeit uit de elektronische verzending van dit bericht. De inhoud van dit e- 

mailbericht (en de bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n). Mocht u dit bericht bij 

vergissing ontvangen hebben dan wordt u verzocht de afzender hierover te informeren en het bericht te 

verwijderen. Indien u niet de geadresseerde bent noch een geautoriseerde medewerker die kennis mag 

nemen van berichten voor de geadresseerde, mag u het bericht niet openbaar maken of op enige wijze 

verspreiden of vermenigvuldigen. 

disclaimer- = 

  

  

oo 

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit 

bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht 

te verwijderen. Het COA aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband 

houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten. 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this 

message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The 

COA organisation accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the 

electronic transmission of messages. 

Centraal Orgaan opvang asielzoekers. 

SS 



17-07-2023 21:50 

A 

Onderwerp: FW: Status AZC Santpoort Zuid 

  

MI 

Met vriendelijke groet, 

Verzonden: zondag 16 juli 2023 12:56 
  

Onderwerp: Status AZC Santpoort Zuid 

  

Geacht lid van de gemeente raad, 

Als belanghebbende wend ik me tot u om een uiteenzetting te doen van mijn bevindingen over de mogelijke vestiging van een AZC in Santpoort 

Zuid. 

Ik heb me inmiddels n diverse dossiers ingelezen en heb een persoonlijk gesprek gehad mefggggg ve: zijn plannen en ben ik 

aanwezig geweest op de inloopavond die door de gemeente is georganiseerd. 

Woningbowprogramma: 

De gemeente steltzich primair ten doel om aan de woningbehoefte te kunnen voldoen. Hiervoor zijn diverse locaties aangewezen waar in de 

toekomst gebouwd kan wordenfN is tierbij in het verleden betrokken geweest als wethouder ruimtelijke ordening en weet exact om 

welke nieuwbouw Jocaties dit gaat. 

Zijn keuze om een AZC te bouwen op de locaties Elta en Handgraaf is gestoeld op het feit dat in dit gebied slechts beperkte aantallen aan nieuwbouw 

woningen mogelijk is. 

Deze locaties dragen kwantitaief dus niet veel bij aan de woningbouwvolume wat de gemeente nodig acht. 

Doordat er jarenlang gediscussieerd is over de mogelijkheden op het landje van Handgraaf zijn er veelal beperkingen ontstaan voor de ontwikkeling 

van woningen. 

Deze restricties zijn terug te lezen in het “Startdocument” perceel Handgraaf wat in mei 2017 is opgesteld door de gemeente en goedgekeurd door de 

Taad (Rs17.00650). 

Nu lijkt het erop dat deze de restricties uit het Startdocument buiten beschouwing worden gelaten voor de mogelijke vestiging van een AZC complex. 

Een complex wat qua omvang ver verwijderd is van de oorspronkelijke visie van de gemeente over de invulling op deze locatie. 

Alle eerder bepaalde eisen die de gemeente heeft gesteld wdrden van ondergeschikt belang, met als gevolg een beoogd AZC complex wat 

stedenbouwkundig niet inpasbaar is in deze landelijke (flora en fauna) en cultuurhistorische omgeving. 

Te concluderen valt dat de gemeente het AZC “probleem” snel denkt op te Jossen door een stuk land te nemen waarvan de mogelijkheden voor 

toekomstige nieuwbouw niet interessant is. De plaatsing van een AZC is daarmee een ondergeschikt onderdeel geworden van het 

‘woningbouwprogramma van de gemeente. 

Locatie onderzoek: 

Om te beoordelen op welke locaties een AZC gerealiseerd kan worden, heeft de gemeente een locatieonderzoek uitgevoerd. 

Er zijn een aantal (6) marginale onderzoeksvragen gesteld op basis waarvan de 8 locaties getoetst moeten worden. Het zogenaamde toetsingskader. 

Uit dit onderzoek valt echter niet op te maken wat de uitkomst is van het toetsingskader op de onderzochte locatie. 

Er wordt vrijwel direct gestuurd op de conclusie wel/niet kansrijk. 

Het toetsingskader is marginaal omdat er essentiële onderwerpen missen zoals vragen die de risico’s kunnen inschatten, mogelijke beperkende 

  

  



maatregelen vanuit het bestemmingsplan en vragen die toezien op operationele aspecten rondom het exploiteren van een AZC. Ook zien wij niets 

terug over de minimale eisen die het COA stelt aan een locatie. Er zijn nauwelijks voorzieningen in de omgeving van de Elta en Handgraaf, behalve 

dan een buurtsupermarkt. 

Te concluderen valt dat dit locatieonderzoek: 

@ -Een ondermaats toetsingskader kent met criteria die een aantal essentials missen. 

© -De 8 onderzochte locaties zijn niet structureel getoetst aan het toetsingskader. 

@ -E geen wegingsfactor is toegekend per criterium. 

° 

-4 locaties worden als kansrijk bestempeld in het onderzoek, waarvan er per brief vanuit gemeente (per 30 mei) nog maar 2 overzijn 

gebleven. 

@ -Nergens wordt gekeken naar de te doorlopen procedures n.2.v. bestemmingsplanregels en andere beschermende factoren zoals 

bijvoorbeeld een BPL 

  

@ -Er s alleen maar gekeken naar de mogelijkheid van 1 nieuwbouw AZC, niet naar Spr 

van bestaande bouw (en/of uitbreiding ervan) is nievonvoldoende belicht. 

ing van verschillende AZC’s. De mogelijkheid 

@ -Eris geen marktverkenning gedaan: welke gebouwen en gronden zijn er te koop, wie wil er verkopen in de toekomst. 

Het document werkt hierdoor sturend naar de 2 locaties Handgraaf en Elta, waardoor de vraag reist wat er eerst was, 1) de keuze voor deze gronden, 

of 2) het locatieonderzoek. 

Gezien het de inhoud van het Jocatieonderzoek heeft het de schijn dat de keuze eerder bekend was voordat het onderzoek werd uitgevoerd. 

Tevens heeft de gemeente het locatieonderzoek niet besproken met het COA. 

‚Na gesprekken met hen blijkt dat zij alleen bekend met de locaties Elta en Handgraaf. 

Gedragenheid: 

Het plan voor het AZC kent een beperkt draagvlak vanuit de inwoners van Santpoort zuid. 

Dit valt terug te zien in de reacties aan uw adres en aan de grote opkomst op de bijeenkomst die u heeft georganiseerd op 13 juli. 

De keuze voor Elta en Handgraaf ljkt gemaakt omwille van politieke en economische redenen, niet vanut het perspectief van de bewoners, aat staan 

die van de asielzoekers. 

Die laatste groep wordt n grote getale op een weiland geplaatst aan de rand van een slapend dorp met slechts een buurtsuper in de buurt. 

De manier waarop de gemeente e werk (olifat / porseleinkast) is gegaan heeft veel weerstand opgewekt bij inwoners. 

Dit al zijn weerslag hebben op het het verdere proces wat u en het COA moet doorlopen, mocht u besluiten verder e gaan met deze 2 locaties. 

Er dient immers een procedure tot bestemmingsplanwijziging te moeten worden doorlopen en zal er een omgevingsvergunning moeten worden 

aangevraagd. 

Het gebied is beschermt middels de “BPL” en kent het een vrij intensieve en uitgebreide fora en fauna. 

Dan is er als laatste ook nog het sportpark van de Terrasvogels gevestigd, die blijkbaar maar even moet wijken voor een AZC. 

De keuze om verder te gaan met deze locaties zal gezien bovenstaand waarschijnlijk een langdurig traject worden vol bezwaarprocedures. 

De uiteindelijke realisatie van een AZC op de Elta en Handgraaf is in die zin slechts beperkt kansrijk, laat staan binnen de gestelde tijdspanne van de 

gemeente 

Nu de gemeente heeft besloten het dossier AZC even on hold te zetten zou u 

Het probleem is namelijk nog niet opgelost 

Laat ik u dan ook uitnodigen om een intelligent vestigingsplan te maken over het spreiden van opvanglocaties binnen de gemeente. 

Een plan wat rekening houdt met alle stakeholders en niet wordt gedreven op politieke Jmbitie. 

Dat zal namelijk ten goede komen aan de gedragenheid van bewoners in de omgeving van een AZC. 

Resume: 

Het plan voor een opvanglocaties van 250-300 eenheden op de Elta en Handgraaf kent vele uitdagingen. De realisatie ervan wordt bemoeilijkt door 

alle restrities en belemmeringen. 

Het is niet vanzelfsprekend dat dit proces succesvol zal zijn en daarmee loopt de gemeente en het COA het risico uiteindelijk met lege handen te 

staan. 

Wij willen u het volgende verzoeken: 

1. .Koppel een AZC locatie los van het woningbouwprogramma. Beide dossiers kennen andere belangen en kunnen daardoor niet samen 

gaan. 

    

kunnen beraden over het verloop van dit dossier tot nu toe. 

2. .Kijk naar spreiding van asielzoekers binnen de gemeente. Dus meerdere locaties. Daar is het COA ook voorstander van. 

3. .Maak een intelligent asielzoekersbeleid met onderwerpen als doelgroepen; aangewezen locaties, veiligheid, beheersbaarheid, 

calamiteitenplan en integratieplannen. Een goed doordachte visie geeft duidelijkheid aan uw ambtenaren, alle inwoners, het COA, 

omliggende gemeentes en andere betrokken instanties en partijen. Hiermee vergroot u het draagvlak en bent u beter in staat opvanglocaties 

1e realiseren. 

  

  

Doe een locatieonderzoek met een doordacht toetsingskader. Kijk daarbij naar alle mogelijke locaties waaronder green fields 

(nieuwbouw), bestaande bouw, uitbreiding van bestaande gebouwen, bestemmingsplannen, beschermende factoren. Voeg daar een 

wegingskader aan toe en u heeft een goed model op basis waarvan u keuzes kunt maken. 

    

5. .Betrek inwoners bij uw plannen en wees transparant over uw keuzes. 

6. „Baseer uw keuze niet op eigen (politiek) belang, maar voor wat het beste is voor de asielzoekers, inwoners en andere stakeholders. 

7. .Baseer uw keuze niet op economische gronden (grondopbrengsten), financiële prikkels vanuit de centrale overheid, maar op basis van 

menselijke maat. 

8. .Los van de huidige selectie; Fixeer uw locatie onderzoek niet op 1 of 2 Iocaties, maar op meerdere opties. Hierdoor staat u niet met lege 

‘handen als ocaties gaande het proeves afvallen. Dat bespaard tijd, moeite en geld.   



Verirouwende erop u hiermee tot op dit moment een beeld te hebben gegeven van de stand van zaken. 

Wij gaan ervan uit dat de gemeenteraad zich in de aankomende maanden zal beraden over de wijze hoe u dit dossier succesvol gaat aanpakken. 

  


